



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6993.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-26 13:17**

Parlex azonosító: **DL9JETYU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tudatosak a termelők és a fogyasztók Magyarországon?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Érdekes cikket olvastam a 444.hu portálon, melynek címe „A szántóföldtől az amerikai gyomrokig tartó útjuk során az élelmiszerek 40 százaléka megy a kukába,.. A cikk az amerikai élelmiszerpazarlással foglalkozik, de sajnos nagyon sok országra rá lehet ismerni annak olvasásakor.

A cikk szerint: "A pazarlás legnehezebben megbecsülhető része a földeken marad. A termelők a kártevők pusztítására és az időjárási károkra felkészülve rendre nagyobb mennyiségben termelnek, mint amennyit piacra tudnak dobni. A fölösleget be se gyűjtik. A Popsci számításai szerint nagyjából a megtermelt élelmiszer hét százaléka már itt elveszhet.

A legtöbb termék a következő lépésben, a farmtól a boltig tartó út során semmisül meg. Ez elsősorban a gyorsan romló termékeket, a zöldségeket, gyümölcsöket, tejtermékeket és a húsárut sújtja, évi több mint 37 millió tonna élelmiszer veszik oda így.

A boltok polcairól aztán további 13 millió tonna termék megy a kukába, akár azért, mert lejár a szavatosságuk, vagy, mint a hálaadásnap pulykáknak, elmúlik a szezonjuk. És persze mennek a kukába a teljesen ehető, csak nem annyira szép darabok is.

A boltokból felvásárolt 124 millió tonna áruból végül már csak 96,4 millió jut el a konyhaasztalig, vagyis csaknem 30 millió tonna végzi a háztartási szemétben a gyomrok helyett."

Kérdezem Önt:

Készült-e felmérés arról, hogy Magyarországon mekkora a pazarlás a termőföldtől az asztalig?

Budapest, 2019. július 26.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció